

**ZAPISNIK**  
**s 63. sjednice Školskog odbora OŠ fra Pavla Vučkovića – Sinj**  
**održane 26. travnja (ponedjeljak) 2021. godine u Školi,**  
**s početkom u 12,00 sati.**

Utvrđuje se da je od mogućih sedam članova na današnju sjednicu pristupilo četvero članova i to: Ana Jagnjić Župić, Marija Malkić, Ivica Žanko i Jasminka Munivrana, dok Boro Galić, Boris Vučković i Toni Jagnjić nisu pristupili današnjoj sjednici uz opravdanje. Na Sjednici su također prisutni Nikola Vučković – ravnatelj, Ana Babić – tajnica škole i Mirjana Babić - računovođa.

Zapisničar je tajnik Škole.

Temeljem čl. 48. Statuta OŠ fra Pavla Vučkovića utvrđeno je postojanje potrebite većine za održavanjem Sjednice ŠO te predsjednica izlaže dnevni red sjednice.

**DNEVNI RED:**

1. Verifikacija zapisnika s 62. sjednice Školskog odbora, (izvjestitelj; predsjednica ŠO)
2. Davanje prethodne suglasnosti na donošenje odluke o raspodjeli rezultata (izvjestitelj; voditeljica računovodstva)
3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za učitelja prirode, biologije i kemije temeljem Uputnice povjerenstva za viškove i manjkove SDŽ (izvjestitelj: ravnatelj)
4. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za učitelja geografije temeljem Uputnice povjerenstva za viškove i manjkove SDŽ (izvjestitelj: ravnatelj)
5. Davanje prethodne suglasnosti za preusmjeravanje novca iz vlastitih prihoda u svrhu uređenja Područne škole Brnaze (izvjestitelj: ravnatelj)
6. Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa za stručnog suradnika logopeda na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata tjedno temeljem provedenog javnog natječaja (izvjestitelj: ravnatelj)

**Ad1)** Nakon što je pročitala Zapisnik s 62. sjednice ŠO, predsjednica je otvorila raspravu.  
**Na Zapisnik nema primjedbi te je isti usvojen jednoglasno.**

**Ad2)** Voditeljica računovodstva pojašnjava kako smo sklopili Ugovor od djelu s profesoricom Lucijanom Armandom Šundov koja je održala predavanje na Stručnom skupu za hrvatski jezik, te kako će biti isplaćena od sredstava koja su uplaćena od strane Agencije za odgoj i obrazovanje 5. travnja 2019.g. (21-607/2019) za troškove voditelja stručnog županijskog vijeća u iznosu od 2 000,00 kuna, a koja se nalaze u viškovima iz prethodnih godina. Molim školski odbor da donese odluku o raspodjeli rezultata kako bi se I. rebalansom za 2021. godinu ta sredstva uvrstila u financijski plan škole.

Nakon kraće rasprave Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost.  
Školski odbor donosi

**ODLUKU**

**Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju Škole za donošenje odluke o raspodjeli rezultata.**

Ad3) Ravnatelj pojašnjava kako su se odlaskom učiteljice prirode, biologije i kemije oslobodili sati za navedeni predmet, te kako smo poslali prijavu potrebe za učiteljem prirode, biologije i kemije Povjerenstvu za viškove i manjkove SDŽ. Povjerenstvo nam je uputnicom uputilo djelatnika koji je zaposlen na neodređeno nepuno radno vrijeme u OŠ Milna na otoku Braču. Navedeni djelatnik je pozvan na razgovor i iskazao je volju i želju za radom u našoj školi, te je poslao i dopis u kojem navodi kako će biti u mogućnosti uskladiti raspored za rad u dvije škole. Ovim putem tražim prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za Marina Mandića na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja prirode, biologije i kemije.

Predsjednica Školskog odbora naglašava mogućnost javnog ili tajnog glasovanja. Obavlja se tajno glasovanje. Priprema se glasačka kutija i izrađuju se glasački listići.

Rezultati glasovanja: 2 glasa ZA, 2 glasa PROTIV

Školski odbor donosi

#### ODLUKU

**Ne daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja prirode, biologije i kemije za Marina Mandića.**

Ad4) Ravnatelj pojašnjava kako je odlaskom učiteljice geografije u mirovinu, ostalo upražnjeno 26 sati na radnom mjestu učitelja geografije. Prije raspisivanja javnog natječaja uputili smo prijavu potrebe za radnikom Povjerenstvu za viškove i manjkove SDŽ. Povjerenstvo nam je uputilo učiteljicu geografije zaposlenu na neodređeno nepuno radno vrijeme u OŠ Bijaći u Kaštelima. Navedena, je bila na razgovoru, te je dogovoreno da će pokušati uskladiti raspored sa drugom školom u kojoj radi. Ovim putem predlažem Andrijanu Turaliju kao kandidata za kojeg tražim zasnivanje radnog odnosa na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja geografije.

Predsjednica Školskog odbora naglašava mogućnost javnog ili tajnog glasovanja. Obavlja se tajno glasovanje. Priprema se glasačka kutija i izrađuju se glasački listići.

Rezultati glasovanja: 2 glasa ZA, 2 glasa PROTIV

Školski odbor donosi

#### ODLUKU

**Ne daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja geografije za Andrijanu Turaliju.**

Ad5) Ravnatelj pojašnjava kako smo krenuli u uređenje školske zgrade u Brnazama, te kako je nastala potreba za izmjenom vanjske stolarije na školskom stanu i drugih elementarih potreba, dok su prozori već prije izmjenjeni. Prijedlog je da se novac koji škola svaki mjesec ostvaruje od najma stana preusmjeri za uređenja tog dijela zgrade.

Školski odbor donosi

#### ODLUKU

**Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju za preusmjeravanje sredstava od najma stana za izmjenu vanjske stolarije na školskom stanu.**

**Ad6)** Ravnatelj pojašnjava kako smo raspisali natječaj za radno mjesto stručnog suradnika logopeda na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata tjedno. Ti sati su dio satnice koji se oslobodio odlaskom u mirovinu dosadašnje logopedice. Na natječaj je pristigla samo jedna prijava. Osoba koja se prijavila ima odgovarajuću stručnu spremu, te se odazvala na testiranje. Provedeno je usmeno i pismeno testiranje, a ukupan broj ostvarenih bodova je 95/105. Ovim putem podnosim zahtjev za davanjem prethodne suglasnosti Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata tjedno za magistru logopedije Tajanu Mladinu.

Školski odbor jednoglasno donosi

#### **ODLUKU**

**Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto logopeda na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata tjedno za stručnog suradnika logopeda Tajanu Mladinu.**

Sjednica zaključena u 12,30 sati.

Klasa: 003-06/21-01/8

Urbroj: 2175-13-08-21-2

Sinj, 26. travnja 2021. godine

Zapisničar:

Ana Babić, mag. iur.

\_\_\_\_\_



Predsjednica:

Ana Jagnjić-Župić, prof.

\_\_\_\_\_